



## ELŐTERJESZTÉS

**Tárgy:** Javaslat a támogatott nyári táborokat érintő változásokkal kapcsolatos tájékoztatás elfogadásáról

Előterjesztő: Bedő Katalin alpolgármester  
Előterjesztést készítette: Vesza Erzsébet ISMO osztályvezető és Ráduly János ügyintéző  
Előterjesztés egyeztetve: -  
**Testületi ülés időpontja: 2020. szeptember 22.**

### Tisztelt Közművelődési és Oktatási Bizottság!

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Polgármesterének a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében foglalt jogköre alapján Képviselő-testület feladat- és hatáskörét gyakorolva – a Közművelődési és Oktatási Bizottság feladat- és hatáskörében – meghozott 107/2020. (V.25.) számú határozata döntött az újpesti gyermekek és fiatalok táboroztatásának pályázati támogatásáról. A pályázóknak a támogatási összeg felhasználásáról 2020. szeptember 30-ig szakmai beszámolót és pénzügyi elszámolást kell benyújtaniuk. A pályázók szerződés szerinti kötelezettsége volt, hogy amennyiben a támogatott tevékenység bármely oknál fogva nem, vagy nem teljesen valósul meg, vagy abban változásra kerül sor, haladéktalanul írásban értesítsék az Önkormányzatot.

A Budapesti Gazdasági Szakképzési Centrum fenntartásában lévő **BGSZC Berzeviczy Gergely Két Tanítási Nyelvű Közgazdasági Szakgimnáziuma** a járványügyi kockázatokra való tekintettel a fenntartó tiltására nem szervezhette meg 1. pályázati számú gólyatáborát, így az elmaradt. A támogatási összeg visszautalásra került.

Az **Újpesti Babits Mihály Gimnázium** 3. számú velencei gólyatábor pályázatát a 2020. évi Tábor pályázati keretre Polgármester Úr támogatásra érdemesnek találta, azonban Sóstói Gáborné az Újpesti Babits Mihály Gimnázium akkori megbízott intézményvezetője még a pénzeszköz-átadási megállapodások megkötése előtt jelezte, hogy a szülői visszajelzések és a bizonytalan vírushelyzet miatt ebben a formában nem valósítják meg a tábort, így a gimnázium fenntartójával kötött megállapodásba a gimnázium nem került bele támogatott intézményként.

A **Gyermekekévek Honismereti, Kulturális és Természetjáró Egyesület** a 15. számú vízi vándortáborával (útvonal: Újpest – Szentendre – Tahi – Kisoroszi – Vác – Göd – Újpest; 2020. június 4-9.) kapcsolatban jelezte, hogy, mivel a 215/2020. (V. 20.) Korm. rendelet az óvodák és bölcsődék újranyitásáról, valamint a nyári táborok megszervezéséről ottalvós tábort csak 2020. június 16-tól engedélyezett, ezért az egyesület változtat az eredeti időpontra és 2020. augusztus 10-15-re módosítja a tábor dátumát. Később, 2020. augusztus 3-án, ugyanezen tábor időpontján

az egyesület ismételten változtatott technikai okokból, így a tábor végleges dátuma 2020. augusztus 8-13-ra módosult.

A Gyermekévek Honismereti Kulturális és Természetjáró Egyesület jelezte továbbá, hogy 17. számú vízi vándortábora (útvonal: Esztergom – Dömös – Kisoroszi – Göd – Újpest; 2020. július 22-27., 49 fő résztvevő) a járványhelyzet miatti lemondások okán elmaradt.

A **Kono Karate Klub** a 22. számú táborával (helyszín: Balatonszemes; 2020. június 15-20.) kapcsolatban jelezte, hogy, mivel a 215/2020. (V. 20.) Korm. rendelet az óvodák és bölcsődék újranyitására, valamint a nyári táborok megszervezéséről ottalvós tábort csak 2020. június 16-tól engedélyezett, ezért a klub változtat az eredeti időpontra és 2020. június 16-21-re módosítja a tábor dátumát. A tábor ideje alatt küldött levelükben jelezték, hogy a vírushelyzet miatti visszamondások, valamint sérülések miatt a pályázati adatlapon előzetesen megadott 66 fő helyett 60 fő vett részt a táborban.

A **Közös Sport Közhasznú Egyesület** a 24. számú evezős-kerékpáros táborával (helyszín: Tokaj; 2020. június 25 – 2020. július 1.) kapcsolatban jelezte, hogy a járványhelyzet miatt a központi szervező, a Magyar Kajak-Kenu Szövetség részéről a tábor lemondásra került, ezért a túra elmaradt. Helyette az egyesület kérvényezte, hogy másik táborban használhassa fel a támogatási összeget (gyalogos vándortábor a Bakonyban, 2020. augusztus 10-16., változatlan létszámmal).

Fentiek alapján javaslom a Tisztelt Közművelődési és Oktatási Bizottságnak a BGSZC Berzeviczy Gergely Két Tanítási Nyelvű Közgazdasági Szakgimnáziuma 1. számú táborának elmaradásáról, az Újpesti Babits Mihály Gimnázium 3. számú táborának elmaradásáról, a Gyermekévek Honismereti, Kulturális és Természetjáró Egyesület 17. számú táborának elmaradásáról, ill. 15. számú táborának időpont-változásáról, a Kono Karate Klub 22. számú táborának időpont-változásáról és a Közös Sport Közhasznú Egyesület 24. számú táborának elmaradásáról készített tájékoztatás elfogadását.

### **Határozati javaslat:**

A Közművelődési és Oktatási Bizottság .../2020.(IX.22.) határozata a támogatott nyári táborokat érintő változásokkal kapcsolatos tájékoztatás elfogadásáról

A Közművelődési és Oktatási Bizottság az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta és úgy dönt, hogy elfogadja a BGSZC Berzeviczy Gergely Két Tanítási Nyelvű Közgazdasági Szakgimnáziuma 1. számú táborának elmaradásáról, az Újpesti Babits Mihály Gimnázium 3. számú táborának elmaradásáról, a Gyermekévek Honismereti, Kulturális és Természetjáró Egyesület 17. számú táborának elmaradásáról, ill. 15. számú táborának időpont-változásáról, a Kono Karate Klub 22. számú táborának időpont-változásáról és a Közös Sport Közhasznú Egyesület 24. számú táborának elmaradásáról készített tájékoztatást.

**Felelős:** Bedó Katalin alpolgármester

**Határidő:** azonnal

Budapest, 2020. szeptember 15.



*Bedó Katalin*  
**Bedó Katalin**

Háttéranyag az Ifjúsági, Sport, Művelődési és Oktatási Osztályon megtekinthető.